#4月财经新势力#

各位粉 丝大大和朋友 们,大家晚上好!今天是4 月4日,再过两个星期,就是 河南4家村镇银行系统升 级后出现取款难事件一周年纪念日 。最近,有储 户收到河南银保监局的《政 府信息公开申请答复书》(落款日期为2023年3月28日), 对事件的相关细节和储户的疑虑进行了解答。

在答复书中,河南银保监局承认 , " 为了避免客户资金被不法分子转移或盗取 , 案发后4家村镇银行根据案件侦办要求 , 暂停了该部分资金支取"。这道出了 河南四家村镇银行2022年4月18日系统升级的直正原因。

对于4家村镇银行案件目前的进展情况

,河南银保监局在答复书中表示,"目

前,4家村镇银行相关案件仍在侦办中,公安机关已抓获一大批犯罪嫌疑人。"

对于通过额外渠道获取高息的客户

,河南银保监局在答复书中表示,

因涉嫌参与非

法集资,由司法机关依法处

置,本地外地客户一视同仁"。同时,"

对其应当受到法律保护的权益,待案件审结后,根据追赃挽损情况依法清退。。

关于法律适用、系统异常开放

等问题,河南银保监局在答复书中表示,"需以司法机关认定为准"。

河南村镇银

行取款难事件快一年了

, 笨笨熊希望此事能够得到妥善解决

。今天就说到这里吧,欢迎粉丝大大和朋友们与笨笨熊互动交流,非常感谢各位的 支持!